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Das Grenchner Jahrbuch 2023/2024 liegt auf

Die 53. Ausgabe des Grenchner Jahrbuchs bildet auf 104 Seiten ab, was in der Stadt zwischen Oktober 2023 und September 2024 auf kultureller, politischer, gesellschaftlicher und sportlicher Ebene für Gesprächsstoff sorgte. Das Titelbild trägt die Handschrift des 25-jährigen Grenchner Künstlers Aaron Doukpo, die Zwischenbilder stammen von der Künstlerin Judith Künzle, die nach langen Jahren in Übersee in Grenchen lebt und arbeitet. Die Chronik kommt am 11. Dezember 2024 in den Verkauf. 

Das Grenchner Jahrbuch ist ein Gemeinschaftswerk von Vertretern der kulturellen Institutionen in Grenchen, freischaffenden Journalistinnen und Journalisten, Repräsentanten der Bürgergemeinde sowie der Einwohnergemeinde. Die Verantwortung für den Inhalt liegt bei der fünfköpfigen Redaktionskommission. 

Ausführlicher Hintergrundbericht oder knackiger Schnipsel: Der Bogen der Chronik spannt sich vom 100-Jahr-Jubiläum der Zwingli-Kirche, über die Durchführung des 1. Wassertages in der Rubrik «Grenchen klimaneutral», einem Rückblick auf das Grenchnerfest und dem Freilichtspiel «I han es Zündhölzli azündt» bis zu den viel beachteten Ausstellungen im Kunsthaus «All over» und im Kultur-Historischen Museum «Ausgewählt! Je 25 Objekte von gestern und für morgen.». Weiter wurden städtebauliche Entwicklungen in Wort und Bild festgehalten und das politische Jahr zusammengefasst. Die Rubrik «Fokus Personen» beleuchtet mit Marc Bohren, Nelly Furer, Tamara Moser, Christoph Siegrist, Flurin Thöni und Cordelia Weber Menschen aus Grenchen, die mit ihrem Leistungsausweis von sich Reden gemacht haben. 

Erhältlich ist das Jahrbuch zum unveränderten Preis von CHF 20.- ab Mittwoch, 11. Dezember 2024 an folgenden Orten: 
· Buchhandlung Lüthy Balmer Stocker, Grenchen
· Kultur-Historisches Museum, Grenchen
· Kiosk Marktplatz, Grenchen

Bildlegende: 
Ureigene Hommage an alle Grenchner Jahrbücher: Das Titelbild von Aaron Doukpo 

Für weitere Informationen:
Myriam Brotschi
Redaktionsleitung
E-Mail: wortschatz@bluewin.ch
Tel. 079 653 97 17

Alle früheren Ausgaben können auf der Webseite der Stadt vollumfänglich eingesehen werden: http://jahrbuch.biz/Katalog_Jahrbuecher.html
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